



2016 年 11 月 16 日

促行业发展 系民生健康 助南顺领航 — 江苏南顺特种粉项目（搬迁）签约仪式

中国食品工业特别是烘焙业因食品科技发展而突飞猛进，而消费者对烘焙品风味的要求提高，对面粉的品质要求亦越来越高。跨越半个世纪，南顺香港集团面粉事业部作为专用面粉的生产专家、高端面粉市场领航者，南顺面粉将继续坚持高标准，走高端品牌路线，立足于自身已形成的技术优势和质量优势，继续做行业发展的方向标，巩固自身在中国专用面粉市场的地位。

南顺一直紧贴市场动向，与时俱进，不断开拓创新。为此，南顺与宜兴市粮食局就江苏南顺面粉有限公司工厂新址扩建事宜达成共识，并于2016年11月16日举行签约仪式。江苏南顺面粉工厂扩建后，可利用更先进的技术继续生产高端专用面粉配合市场需要，新建工厂亦配合公司的策略发展计划及宜兴市政府关于城市建设发展的规划。

新址占地面积将比原址占地面积有大幅度的扩充。厂房设备则将采用瑞士布勒公司先进的面粉生产技术生产高端专用面粉，其中最新型先进的高端制粉设备包括高方平筛、高压风机、脉冲反吹风变频技术、300mm 辊径磨粉机等，以提高面粉品质，确保产品应用稳定可靠，满足国家和国际技术及卫生安全标准。高度自动化的生产技术和设备节能降耗，使得生产过程更为安全，从而可以为现场工作人员提供更为优越的工作环境。

签约仪式上，南顺香港集团董事总经理梁玄博先生感谢宜兴市政府对项目的大力支持；集团将与宜兴市各级政府部门积极配合，扎实做好搬迁改造的工作，尽早开工建设，并计划于 2018/2019 财政年度投产，相信将为华东及宜兴市经济社会发展作出新的贡献。而市委市政府则对南顺集团多年来对宜兴市城市建设 and 经济发展做出的贡献表示肯定！



宜兴市市委常委、常务副市长何晓进先生(左五)、南顺香港集团董事总经理梁玄博先生(左四)及嘉宾合影



宜兴市粮食局局长褚勇军先生(左)与南顺香港集团董事总经理梁玄博先生(右)在合约上签字

南顺香港集团

南顺香港集团是马来西亚丰隆集团的成员公司，始创于 1961 年，并于 1972 年在香港交易所主板上市。集团为香港及中国内地提供高品质面粉、食用油系列产品及清洁用品。集团旗下拥有一系列家喻户晓的旗舰品牌，其中包括「金像」牌及「美玫」牌面粉、「刀唛」牌及「红灯」牌食用油、「斧头」牌及「劳工」牌清洁剂。集团面粉事业部秉承香港面粉厂卓越品质，在专用面粉的开发研究、生产工艺等方面均走在全国前列，蛇口南顺面粉有限公司更曾获“北京 2008 年第二十九届奥运会粮油产品优秀供应商”殊荣。南顺面粉以卓越的品质、丰富的品种、先进的研发水平，致力为客户提供最可靠的服务和烘焙解决方案，成为烘焙方案专家和最可靠的合作伙伴！

新闻垂询

南顺香港集团

朱滢卉小姐/师丽丽小姐

电话：(86) 21 5385 0999-226/ (86) 755 2668 1092-362

电邮：kitty_zhu@lamsoon.com/olina_shi@lamsoon.com